

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ
СТАДИОН
ПРОФСОЮЗОВ

2 июля 1975 года

ФУТБОЛ

ПЕРВЕНСТВО СССР. КЛАСС А.
ВТОРАЯ ЛИГА, 3-Я ЗОНА

«ТОРПЕДО»
(ВЛАДИМИР)

«ТРУД»
(ВОРОНЕЖ)

Начало в 18 час. 30 мин.

г. Воронеж

Машинист

«ТОРПЕДО»(ВЛАДИМИР)

Футболисты «Торпедо» представляют многотысячный коллектив Владимирского тракторного завода. Владимирицы выступают в чемпионатах страны с 1959 года. В первые годы они играли неудачно и до 1965 года не поднимались выше пятого места в зональных соревнованиях. В 1966 году под руководством тренера мс М. В. Кулгина команда стала чемпионом зоны. В финальной пульке футболисты Владимира проиграли решающий матч команде «Цементника» (Новороссийск). Однако с этого времени команда стала считаться одной из сильнейших в Российской Федерации, что подтверждалось результатами команды в последующие годы. В 1967 году команда заняла 7-е место, 1968 — 5-е, 1969 — 2-е и, наконец, в 1970 году стала победителем первой зоны и получила право играть среди команд второй лиги класса «А».

За четыре сезона владимирицы провели 146 матчей ($+63 = 44 - 39$, мячи — 211 : 147 = +64) и соответственно занимали места — 9-е, 9, 3-е и 1-е. В харьковском полуфинале сорвались три клуба, уже выступавших в первой лиге — «Металлист» (Харьков), «Шахтер» (Карраганда) и «Даугава» (Рига). Такой состав предвещал острую борьбу за победу. И эти предположения оправдались. Причем, выяснилось, что не менее сильный и опытный состав у владимирцев.

«Торпедо» из пяти матчей в трех одержало победы, один матч сыграло вничью и один проиграло. «Металлист», «Шахтер» и «Торпедо» набрали по 7 очков. Для выявления двух финалистов пришлось прибегнуть к помощи разности забитых и пропущенных мячей. Лучшей разницей оказалась у харьковчан — плюс 4, у караагандинцев — плюс 3, у владимирцев — 0.

Футболисты Воронежа встречались с командой «Торпедо» — восемь раз: 1959 — 1:0 и 2:0, 1962 — 4:2 и 1:0, 1971 — 0:0 и 1:2, 1973 — 3:0 и 1:4.

СОСТАВЫ КОМАНД

«ТОРПЕДО»

Старший тренер — засл. тренер РСФСР И. В. Золотухин.

Тренеры — мс Б. П. Игнатьев, мс В. П. Шукин.

Вратари — Александр Чистов, Виктор Владошников.

Задний — Юрий Иванов, Игорь Тельцов, мс Николай Дунев, Анатолий Косых, Валерий Ващенков.

Полузадний — мс Владимир Дуцко, мс Михаил Белов, Владимир Суслаков, Николай Жулыков, Алексей Беликов.

Нападающие — мс Юрий Савченко, Александр Воронин, Владимир Васильковский, Михаил Жуков, Геннадий Архипов.

«ТРУД»

Начальник команды — Г. Г. Горностаев.

Старший тренер — засл. тренер УССР, мс В. А. Васильев.

Тренер — мс Л. Е. Сплюков.

Вратари — Александр Духанов, Сергей Богданов.

Задний — мс Евгений Щеголев, Александр Симоненков, Владимир Якушин, Алексей Шамарин, Владимир Тутельян.

Полузадний — Вячеслав Борисов, Александр Малюкин, Юрий Злыkh, Александр Сухоружев, Евгений Фролов.

Нападающие — мс Владимир Проскурин, Виктор Межов, Виктор Шамарин, Валерий Невенко, Александр Архипов.

Точный состав команд и номера, под которыми футболисты выйдут на поле, будут объявлены по радио стадиона.

ГЛАВНЫЕ МАТЧИ НЕ СЫГРАНЫ...

Кажется совсем недавно взял старт чемпионат области по футболу. И вот — соревнования подошли к своему зениту: до конца первого круга командам остались провести всего лишь по два матча.

С какими же результатами подходят к промежуточному финишу футбольные дружинки нашей области? В лидирующую тройку входят три воронежские команды: «Факел», авиазавода и «Старт». То, что по традиции они задают спортсмены «Факела» и авиа завода, — не удивительно. В этих коллективах с давних пор ведется вдумчивая, целенаправленная учебно-тренировочная работа. В составах команд наряду с молодежью играют опытные футболисты. Словом, в «Факеле» и на авиа заводе к футболу относятся с любовью, уважением. Отсюда и результат. «Факел» с 15-ю очками занимает верхнюю строчку в турнирной таблице. Преследующие лидера футболисты авиа завода отстают от своих главных соперников на одно очко.

Недавно эти команды встречались между собой. По даннозму, внутреннему напряжению борьбы это, пожалуй, был центральный матч первого круга. Дебют встречи лучше прошел «Факел», на первых минутах создавший несколько голевых моментов у ворот соперников. Затем авиаконструкторы перенесли игру в выгодное для них русло, и С. Васильевенко красивым и коварным ударом открыл счет. Но «Факел» начал в себе силы вырывать начиная. После разыгрыша штрафного он уравнял положение в счете. Этот результат на сегодня точно отражает соотношение сил лидеров воронежского футбола.

В этом сезоне радует своих поклонников «Старт». В его активе — победа над «Факелем», начиная с футболистами авиа завода. Заметно поворотлившая в последнее время команда провела игры первого круга на ровном дыхании и заслуженно входит в тройку лидеров.

Лестных слов заслуживает и «Кристалл», который после пребывания во второй группе снова вернулся в высший класс. «Кристалл» показывает твердый, бойцовский характер и отсутствие достаточно высокой техники восполняет каждой борьбы, стремлением к победе.

На старте чемпионата болельщики воронежского «Локомотива» не без основания надеялись увидеть своих любимцев в числе лидеров. К этому были веские причины. Дружный, бесспособный коллектив железнодорожников быстро прогрессировал в прошлом сезоне. Казалось, что «Локомотив» не сбьют темп и в этом. Но сейчас выяснилось, что не все еще отложено в механизме игры железнодорожников и, как результат этого, — скромное место в середине турнирной таблицы.

Ниже своих возможностей играют футболисты Анны, симбирского «Металлурга», воронежского «Металлиста». Эти команды постепенно растеряли свои бойцовские качества, и из числа лучших команд области перенесли в разряд сердечников.

Рынчаровы выдают спортсмены Калача и Острогожска, пока не добывшие ни одного очка. Низкая игровая дисциплина, плохая физическая, тактическая и техническая подготовка — следствие слабой учебно-тренировочной работы в этих командах.

Но у неудачников еще есть время поправить свои турнирные дела. Впереди — главные матчи чемпионата, которые окончательно назовут наилучших и чутсадлеров чемпионата области.

Результаты матчей команд 3-й зоны

22 июня. «Ростсельмаш» Р — «Салют» Бг — 2 : 2.

23 июня. «Труд» Вр — «Химик» Нм — 4 : 3, «Новоминецк» Л — «Торпедо» Вл — 1 : 2, «Волгарь» Ас — «Динамо» С — 0 : 0, «Динамо» Мх — «Уралан» Эл — 1 : 0, «Терек» Г — «Машук» П — 1 : 1, «Ростсельмаш» Р — «Сталь» Ор — 2 : 0, «Торпедо» Тг — «Авангард» Кр — 2 : 0, «Дружба» Мк — «Салют» Бг — 1 : 0, «Динамо» Бр — «Машиностроитель» Тл — 0 : 1.

ТАБЛИЦА РОЗЫГРЫША

на 2 июля 1975 года

Команды	И	В	Н	П	Матчи	О
1. «Ростсельмаш» Р	15	9	4	2	24 : 10 = +14	22—8 п3 22
2. «Машук» П	17	7	8	2	22 : 13 = + 9	22—12 22
3. «Динамо» Мх	16	9	3	4	25 : 12 = +13	21—11 п2 21
4. «Торпедо» Вл	15	9	3	3	18 : 6 = +12	21—9 п1 13
5. «Терек» Г	16	8	5	3	22 : 15 = + 7	21—11 п1 12
6. «Труд» Вр	15	8	3	4	21 : 15 = + 6	19—11 п1 11
7. «Дружба» Мк	14	7	2	5	17 : 11 = + 6	16—12 п1 10
8. «Авангард» Кр	15	7	2	6	16 : 18 = — 2	16—14 п0 13
9. «Локомотив» Кр	14	5	5	4	13 : 8 = + 5	15—13 п1
10. «Машиностр.» Тл	16	6	3	7	16 : 22 = — 6	15—17
11. «Салют» Бг	15	4	6	5	21 : 16 = + 5	14—16 п1
12. «Волгарь» Ас	15	5	4	6	19 : 18 = + 1	14—16 п1
13. «Уралан» Эл	16	5	4	7	11 : 13 = — 2	14—18
14. «Химик» Нм	16	6	2	8	19 : 29 = —10	14—18 п2
15. «Новоминецк» Л	15	5	3	7	19 : 23 = — 4	13—17 п1
16. «Сталь» Ор	15	5	3	7	12 : 19 = — 7	13—17 п1
17. «Динамо» С	16	3	6	7	9 : 15 = — 6	12—20
18. «Торпедо» Тг	15	4	2	9	16 : 30 = —14	10—20 п5
19. «Динамо» Бр	17	1	8	8	9 : 23 = —14	10—24 п3
20. «Ревтруд» Тм	15	2	2	11	9 : 22 = —13	6—24 п1

ВНИМАНИЮ ЛЮБИТЕЛЕЙ ФУТБОЛА!

Очередной матч на нашем стадионе

22 ИЮЛЯ

«САЛЮТ» (Белгород)

«ТРУД» (Воронеж)

Цена 5 коп.

Пресс-бюро стадиона